

Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb.

Pořadové číslo:

INFO/15/2021

Ze dne:

12.03.2021

S ohledem na příslušné ustanovení zák. č. 106/1999 Sb., tímto žádám o informace:

- a) Výpis z rejstříku honebních společenstev na honitbu Zruč nad Sázavou.
- b) Seznam honebních pozemků a jejich vlastníků ze shora specifikované honitby.

Za vyřízení předem děkuji.

--

JUDr. Jiří Sehnal
Politických vězňů 27
280 02 Kolín
e-mail: legatus@aksehnal.cz



Náše C.j.:	MKH/033840/2021	Vážený pan JUDr. Jiří Sehnal Politických vězňů 27 280 02 Kolín ID DS: quzge4t
SpZN.:	MKH/031628/2021/03/ZPR/VAV	
Vyřizuje:	Bc. Vladimír Vanhal	
Tel.:	327 710 273	
E-mail:	vanhal@mu.kutnahora.cz	
Datum:	22.3.2021	

Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Městský úřad Kutná Hora, věcně a místně příslušný orgán státní správy myslivosti, obdržel dne 12.03.2021 Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona číslo 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

K dvěma bodům této Vaší žádosti sdělujeme:

a) Výpis z rejstříku honebních společenstev na honitbu Zruč nad Sázavou

Pro **Honební společenstvo Zruč nad Sázavou** jsou v rejstříku zapsány následující údaje:

Název a sídlo honebního společenstva:

Honební společenstvo Zruč nad Sázavou, V Paloukách 826, 285 22 Zruč nad Sázavou

Den registrace: 24.4.2003

Číslo registrace: 44

ICO Honebního společenstva: 46405917

Jméno, příjmení a adresa trvalého pobytu honebního starosty, místostarosty a dalších členů honebního výboru:

Honební starosta:

Petr Novák, V Paloukách 826, 285 22 Zruč nad Sázavou

Honební místostarosta:

Zdeněk Peroutka, Jabloňová 848, 285 22 Zruč nad Sázavou

Členové honebního výboru:

Jiří Přenosil, Nesměřice 48, 285 22 Zruč nad Sázavou

Josef Šveněk, Dolní Pohled 65, 285 22 Zruč nad Sázavou

Karel Kačerovský, Malostranská 148, 285 22 Zruč nad Sázavou

Ing. Jan Štěpnička, Kvapilova 463, 284 01 Kutná Hora

Vlastimil Janata, Želivec 16, 285 22 Zruč nad Sázavou



b) Seznam honebních pozemků a jejich vlastníků honitby Zruč nad Sázavou

Popis hranice je uveden v příloze tohoto rozhodnutí.

Seznamy honebních pozemků a jejich vlastníků není správní orgán povinen vést v evidenci, ani mu informace o nich nejsou známy.

Příloha: popis hranice

Bc. Vladimír Vaňhal
oprávněná úřední osoba
referent odboru

Průběh a popis hranice společenstevní honitb Zruč nad Sázavou

Výchozí bod hranic je u soutoku bezejmenného potůčku s řekou Sázavou u čističky odpadních vod ve Truči n.S.. Hranice jde komunikací vedoucí od čističky na silnici ZRUČ-Cabeřice, po ní směrem k Cabeřicím až k lesní cestě a hraničnímu příkopu mezi lesem města Zruč n.S. a lesem LS Kácov. Po tomto příkopu až k soutoku dvou bezejmenných potůčků a vidlice lesních cest, zde překračuje potůček a vede lesní cestou ke křižovatce lesních cest u polí obce Řendějov a lesního úseku s místním názvem "Řádky". Dále pokračuje cestou na rozmezí pole a lesa k silnici Zruč n.S. - Jířice, tuto překračuje dále vede rozmezí pole lesním úsekem s místním názvem "Kobylí důl" až k bezejmennému potůčku, který překračuje a navazuje na hraniční příkop mezi lesem patřící obci Řendějov a lesem p. Schebka. Dále tvoří hranici rozmezí mezi lesem a polem v úseku "Pestviště" až silnici Zruč n.S. Krasoňovice. Po této silnici směrem na Krasoňovice až na rozcestí Krasoňovice - Hodkov. Odtud po silnici do Hodkova s měrem k nádraží. V úseku s místním názvem "u sv. Václava" odbočuje po místní komunikaci s měrem k hrázi "Panského rybníka" až na železniční trať K. Hora - Zruč n.S. Po této trati směrem ke Zručí n.S. až na silniční přejezd u zastávky Želivec. Od tohoto přejezdu po silnici do obce Dolní Pohled dál pak po silnici směrem na Buda k mostu na řece Sázavě. Od tohoto mostu po proudu řeky k můstku u osady "Domahoř". Od tohoto můstku tvoří hranici bezejmenný potůček až k hraničnímu příkopu u polí obce Horka, dále pak rozmezí pole lesního úseku s místním názvem "Zední domoř" směrem k silnici Šjtice - Zruč n.S., po této silnici směrem na Zruč n.S. až k odbočce cesty k bývalé osadě "Hrádek" a po této cestě na břeh přehrady "Želivka". Odtud po břehu přehrady k přehradní hrázi, dále pokračuje tokem řeky Želivky k mostu do t.zv. "Pískovny". Odtud k hraničnímu mezníku u chatové osady, dále pak po mezi k lesnímu úseku "Háj". Ude pak tvoří hranici rozmezí pole - les směrem k silnici Zruč n.S. - Soutice, kterou překračuje a pokračuje k hraničnímu mezníku v úseku s místním názvem "Kopýtko". Od tohoto mezníku lesem k dalšímu mezníku na břehu řeky Sázavy. Dále pak tvoří hranici tok řeky až k čističce odpadních vod ve Zručí n.S., kde končí.